

## 六句“信使” 情动八方

## 信阳正能量走向全国



邱胜华

信阳消息(记者 马依帆)本报于2013年12月27日用整版篇幅刊登《六句“信使”邱胜华:用平凡书写精彩人生》,介绍信阳老人邱胜华在8年的时间里,将捡拾到的上千证件自费寄给失主的凡人善举。信阳“信使”,情动八方,随着多家省级、中央级媒体的相继报道,目前,这股正能量已经从信阳走向了全国。

该报道在《信阳晚报》刊登之后,首先在微博、微信客户端和各大门户网站引起强烈反响,《人民日报》《大河报》《东方今报》等诸

多知名媒体的官方微博转发,人民网、光明网、凤凰网、新浪网、腾讯网等全国上百家网站相继转发本报的这篇报道,数以万计的网友转发并评论,赞叹“信使”正能量。

随后,《东方今报》《河南商报》《河南新闻联播》《中国日报》等省级、中央级媒体先后对邱胜华老人进行采访报道。1月5日,中央电视台新闻频道的《新闻直播间》和《共同关注》栏目均以《河南信阳拾荒老人:为数百证件找到失主》为题报道邱胜华老人的善举。

短短几天,这股正能量迅速走出信阳,走向全国,在全社会引起了广泛关注和热烈讨论。

连日来,不少热心读者相继致电本报,询问老人的生活状况,表达对“信使”邱胜华的敬佩之情。“我90岁高龄的老母亲看到中央电视台《新闻直播间》对我的报道后异常高兴,能让她老人家高兴就是我最大的幸福。”昨日,邱胜华给记者打电话时说,“其实我做的这些事情也没什么大不了的。总之,活着就干,死了才算。”

## 环境整治在行动

市公安局

重拳整治  
交通秩序

信阳消息(记者 张方志)为进一步加强中心城区环境突出问题的综合整治,维护市区良好的交通秩序,展示信阳良好形象,按照市委、市政府《信阳市中心城区环境卫生突出问题综合整治工作方案》的要求,市公安局于近日制订了中心城区交通秩序整治实施方案,并于1月7日下午召开了全局动员大会,要求各单位严格按照实施方案,将通过一系列的综合整治活动,使中心城区交通秩序明显好转,交通基础设施明显改善,道路通行效率明显提高,并在此基础上,建立管理长效机制,为全市广大人民群众创造一个良好的交通环境。

在7日下午的动员会上,市公安局交警支队队长陈浩宣读了中心城区交通秩序整治工作的重点、标准和任务。其中,重点整治的对象有三,即查处车辆乱停乱放、酒后驾驶、无证驾驶、随意掉头、闯禁行等严重交通违法行为;治理车站、大型商场、集贸市场、医院、学校等人流聚集区交通乱点;完善中心城区道路标志标线、信号灯、隔离护栏等基础交通安全设施,施划停车位。在治理任务上,市公安局特别列出了中心城区一些亟待整治的车辆乱停乱放的交通混乱点,并将治理工作分解到各个单位,力争整治工作在春节前有根本改善,三到五个月后达到创建标准,使中心城区交通秩序发生根本性改变。

大红灯笼  
“点燃”申城年味

随着春节临近,罗山县青山镇农贸市场热闹非凡,群众走上街头,提前购买年货,集镇到处一派喜庆景象。

方建兵 摄

## 市浉河管理处关于进一步规范浉河渔业的通告

为规范浉河管理秩序,打击破坏水利设施等行为,维护浉河生态平衡,进一步提升浉河景观带品位,根据《中华人民共和国防洪法》《中华人民共和国渔业法》《河南省〈城市市容和环境卫生管理条例〉实施办法》《信阳市浉河管理办法》等规定,信阳市浉河管理处决定对浉河做进一步规范管理,现将有关事项通告如下:

## 一、规范垂钓管理

禁止在桥上、人行道及工程岸坡上钓鱼或乘船到河中央钓鱼,垂钓可在亲水平台等指定区域内进行。

## 二、设立休渔期

每年的3月1日至6月1日为浉河的休渔期,在此期间禁止任何垂钓等渔事活动。

## 三、加强渔政管理

禁止非法捕鱼、电鱼、私自下地笼子等

行为。

对违反本通告,不按规定垂钓、非法捕鱼、电鱼、下地笼子的人员,河道管理人员将依法采取措施,予以处理,保证本通告得到切实落实。对拒绝、阻碍执法人员依法执行公务的,依照有关规定进行处罚。

本通告自发布之日起执行。

信阳市浉河管理处

2014年1月8日

## 农行掌上银行 您手边的银行

您还在火车站排队买票?您还在“掏钱”汇款?您还在银行网点排队办理业务?从现在开始,只需开通农行掌上银行,这些问题都可尽在“掌”握,随心所欲。

农行信阳分行所有网点已全面开通免费WIFI,有专门客户经理手把手教您如何下载、安全使用,只需轻轻松松几步,就能通过手机可查询存款余额、更改银行卡密码、存活期转换、归还信用卡透支、买基金、买股票、购理财等,一机在手,可基本满足您办理各类个人非现金业务需求,完全可以不受银行场所、营业时间、叫号排队限制,无论在路上、在车上、在家里、在办公室,均可随

时随地畅享在线金融服务,把“银行”随身携带。

农行掌上银行具有很多特色功能,实用实惠“看得见”。通过掌上银行办理汇款,无论本地外地、本行他行,手续费全免;购买基金,费用比柜面低,享受打折优惠。此外,还能直接为手机充值,市区居民还能交电费,即将可以交燃气费。新版掌上银行还开通了买火车票功能,注册并使用农行掌上银行和铁路12306客户端,无需去火车站,也不用在电脑前,只需手机上网就可以轻松抢票,特别适合经常外出的务工、学生、商务、公务群体。(施业造 郭华伟)

全家动员“武装牙齿”  
痛痛快快吃喝玩乐

2014年春节已经进入倒计时,能否在节日里大口吃肉?那就看看你是否有一口好牙齿。

## 又是春节到,看牙正当时

信阳名洲牙科王主任从2013年12月开始,就陆续接到了许多拨打400-0376-010要求诊疗牙齿的预约电话。来找他看牙的多是年轻一族,他们选择春节期间诊疗牙齿,是因为平时工作实在太忙,没时间顾及牙齿疾病。还有相当一部分就诊者是利用假期来医治龋齿或做矫正的学生。而一些出现过牙痛问题的中年人和做种植牙的老人也是看牙的主力军。

## 未雨绸缪,武装牙齿

据王主任介绍,一到春节,多年老友聚会、全家团圆,吃、喝、玩、乐、侃,最忙的就是嘴!最累的就是牙!由于人们在春节期间大量摄取糖类、油炸食品和坚果、饮酒、抽烟、吃大鱼大肉及休息不规律,最终导致一些潜伏的牙病集中爆发出来。所以一些有过此类经验的患者,为了能让全家老小在节日期间能够大口吃肉,避免缺失牙的尴尬、远离口齿问题的困扰,都会选择在春节前,带着一家人来到牙科医院,进行一次全方位的检查,并接受洗牙、牙周病、牙齿矫正、缺失牙修补等牙齿修正

服务,把牙齿“武装起来”。

## 备战春节,全家看牙总动员

了解到这种情况,我市唯一高端齿科连锁机构——名洲牙科,为让市民不被口腔问题烦恼,过一个痛痛快快的春节特推出“春节全家福,微笑带回家”全家看牙总动员特大优惠活动。活动期间,任意两人的家庭组合,只需选择一份“名洲家庭套餐”不仅可享受九折优惠,消费满一定金额更送保健洗牙或热光美白一次,或兑换等值代金券一张(代金券当日不可使用)。

活动时间:即日起至2014年1月31日

地址:信阳市解放路西段(解放路与中山路交叉

口西50米)

免费预约热线:400-0376-010

“名洲家庭套餐”活动细则

消费满1000元~2000元,送价值110元保健洗牙一次;消费满2001元~4000元,送价值170元保健洗牙一次;消费满4001元~6000元,送价值280元保健洗牙一次;消费满6001元~10000元,送价值680元保健洗牙一次;消费满10000元以上,送价值1500元热光美白牙一次。